= LAl AlZH A AFZ| Q) HOF | A
gl!-ﬂ—lzl—! =1 Eﬂ._"x = nn-E*_ |
MEofrtasatu (ZAl
04% 012(¥) | 04% 02%(3h | 042 03U(4) | 04% 04U(2) | 04% 05U(F) | 04% 06YU(E) | 04% 07U(R)
I E LI BT Zigtzuopg | AsATEY | AsEwny | 2isEwn)y
AEY09= |(5.16.18) NlEA-LTES (5) CjRo|22 LaCHIIZIZ
(18) CEHARE | ORISR | ERHAYIT |(156) (59.13)
CHFHUEES [(5.6.13) ZY(15.6.13)  [(5.6) AR>S | /o=
(5.6.13) - B2 2|(9) S| FINAAY | - QOIE 222 [(1.25.6.10.15.16)|(5.6.13.17)
CESORES | A”A8HE(Q2) |(1.25.6.12.15) [(13) < BA|aAstEr | ARG E 0|2
ES] (5.6.10.13) CAIPEAIRIY | HRUR|9) | ERL0E |AH0Z =
él-ﬂ—;LAI %!%k% IR RO |EAE(25.6.13) | 2ZEX|RA |S (1.2.5.6.10.12.15.1(1.5.6.10.13.16.1
- - /A1 CMQERE  |0|F(1.25.6) (5.6.10.13.17.18) [ 16.18) 8)
(15.6.12.17.18) W222(9) | w2729 | stExZHE
- HEH2I(O) Of2ESFO| | Ojo|BWZIM | A/Et2 AL
L2AHA/OO 3/23(256) [0l(1.25.6.14)  ](1.25.6)
(2.5.6) ZAE71(9)
gl
aus | ot | BB aom | ogew | wwm | www | eww | www | wuw
LY | WHY | WHY
o2 (keal) | 730.47 | 73047 [ 5.2 7937 809.3 761.3 725.9 7518 6775
312(9) 56.8 113.9 110.5 105.7 91.9 120.3 87.1
o) | 1932 | 1932 | 177 457 238 333 435 230 28.0
2| 4(g) 255 15.9 31.2 22.8 18.9 19.4 22.6
H|EtDl
'Eé;;“‘g 151.94 | 219.61 | 3173 369.5 320.0 501.5 305.8 89.8 44.2
E[O}9I(mg) | 0.31 0.37 0.9 13 0.9 0.4 1.1 0.6 0.2
2l2Zefimg)| 034 | 0.41 0.8 10 08 0.8 1.1 0.3 0.2
HEFRIC(mg) | 26.70 | 33.40 | 23.8 36.2 26.5 187 28.7 8.5 6.6
Z&(mg) | 234.00 | 267.00 | 275.8 3939 4375 143.6 320.1 84.1 103.7
#E(mg) 370 | 470 3.6 38 48 35 3.6 25 18
* OHR| = HHYHTY £10%, /g8l = T43HE(55-65%) : T (7~20%) : 2| (15~30%)

* 19 Ol Rl (kcal)= Bt 3t= 4, A 4, A 9kcal 2 it

<2 WP HHYS YRURE IRUNA Y FUYY BRYUTH

* AP 27| HE

01.45%, 02.27, 03.0Y, 04.%8-F, 05.0HF, 06.2, 07.150{, 08.7, 09.A1%, 10.54Z| 17|, 11. 550}, 12. EOLE, 13.0}g4tE 145 5%, 15.H
17),16.4107],17.220], 18. RN &(Z, ?,4_%, B8 &3h), 19.3F

* RESHL A0 AFBE = MAHEY FUXUUD. Kk AE2 g SO OEf HE7ts0tY FaHEL o

N Y5 IUHURIEE 2) ARARER/EZZ7IR  JHL 3) /8 - IUHL 4) H07)/7tFF - SUHAHERIR)/ T (=R 5) MR 27]/517])/28| 1
/EL7|(PHSEESY) I 6) Yol - A7) G2 20 25 4F, 0| 2] Y0, LSO A 227,01, 72 H|, 2P H0| 15 80 2N (IS FE
) UL 8) 2| 20| HIEF 9) FEf : 2{A[0F 10) ARt MUHZ 11) 2YO/7IEF  IH /UL
* A2 & HARA| (REAL)

1) 5, 2800 Ao /7S ECE0 = 2, 0|, 80| 2 RAS 23

2) Hj B 22|, 2HO|, MUR|, ENUZR|, 2 UR|7ISF SHAESt= Hi /L 20| 2/ F5-SHl =

3) WER7GRERYR], 220, YR, W2 2|7tSF S0l A8sts LE7MR

4) /B7EE FEF SHA, 3500 A8ste /37EE

5) BE|: E, 50 5 Axet A2 A<
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04% 01U(Y) | 04% 02%U(shH | 04 03Y(s) | 04% 04YU(Z) | 04 05Y(S) | O04% 06YU(E) | 04¥ 07Y(Y)
CREFYED | EFERY | 201 gtFwoer | A opeger |- JEE o
o g C IR0 SUR| | &AAIE7|ZE [(1.5.6.13.16.18) | - AT7|H|2Z
HET(15) CUZOIHYT |25(25.6.9.16) |AHEH(10.13) s oMol 4 [(5.6.16)
Zma (5.6) COjER0|2L [ A2ZPHEO| EZ2(5.6) COIEEAYZY
CHEAHSES | HEIHUER [R(5.6.13) (5.6.13) C Y zMEE/ [(1.2.5.6.10.12.15.
(5.6.10.13) 2(5) sy TAE | FrRaR| 0] [E7IRAEER |16)
ES] CSHEmZE|FL | 429221 |E(15.13) (25.6.12.13.16.1 |4(1.5.12.13) NE=S =/ =K
st 3Al gorar A2/ 7| L HRELS8/E (8) CE2REVE | BUAES
(15.6.12) (25.6.12.13.15.1 [ 444 cojUiE ZH| [2e(9) (5.6.13.15.18)
< 2EET|(9) 6.18) (15.6.10.12.13.1](1.2.5.6.10.13.16)| - HRHLR 22| | . H{ZZUZ|(9)
CL}EZ20M0|A | IEf 0|7t |8) CHIRZIR|(9)  [71(5.6.12.15.16)
33(1.2.5) A/AH CZEET|(9) + 3RO ~ZEE71(9)
(15.6.12.17.18) | - RH=Q 22 |(1.2.5.6.14) L ASIE Bt
CHIZZZ|(9)  |EQ) &(1.2.6)
9_/\ /\01 |_{0.|
_/‘\_g_ugf
HOFA Eéﬁ ﬁ%'— é%‘ﬂ- [e-Rel =03 [e-Kel =03 O OF2F o o o o
o o+ HEJ-Q—EC')’: AJ?HEC‘)F AJ?HEC‘)F O OO O OO O oo Cgot%h Cgot%h %Ot%h Cgot%
o2 (keal) | 730.47 | 730.47 9.7 7775 817.9 812.8 843.0 754.0 832.3
Et435H2(9) 52.0 97.2 105.4 124.5 95.2 90.4 87.9
T (g) 19.32 | 19.32 18.0 41.9 27.6 24.6 39.7 43.7 43.0
Z|%H(g) 30.0 24.5 27.6 22.7 323 24.1 33.0
H|E}O|
'EFE;EA)(”Q 151.94 | 219.61 | 165.7 2565 116.3 154.6 178.0 1233 249.9
EJ0t2l(mg) 0.31 0.37 0.7 0.8 0.4 0.6 1.2 0.5 0.6
2|2 Zatdi(mg)| 0.34 0.41 0.5 0.6 0.6 0.5 0.5 0.6 08
HIEFIC(mg) | 26.70 | 33.40 13.4 17.8 16.2 15 7.6 13.9 28.1
Z+t&(ma) 234.00 | 267.00 | 140.5 169.3 113.2 143.2 160.7 116.0 105.9
2 (mag) 3.70 4.70 4.2 2.6 2.6 8.1 4.1 34 3.6

* OHR| = HHYHTY £10%, /g8l = T43HE(55-65%) : T (7~20%) : 2| (15~30%)
* 199 oA | (kcal)= B4-3tE 4, T 4, A9 9kcal = 24t

* PO UHT2 EAYRE FRUMNAY ST UYL

* AP 27| HE

01.4%, 02.28, 03.0Y, 04.¢F, 05.01 %, 06.%, 07.2.59
7], 16417, 17.210'01, 1827032, de, 88 Z&), 1

HE2 a5 S0 T2t H357Hsotey ZrlEgy.
24 f 3) F/FE UL 4) A07)/7tEF - FHAEMRY/FAHE R 5) HA|L7|/Hnr|/e8
FEY) UL 6) HFO - B 7) ER], 2025 ZE, 0| EfR| 0], 150 A Zh27|,0F Y, 7t H] R HO| U & L EM (IS FE
ZEf - 2{A|OF 10) ZZ| - MU Z 11)21I01/7r:'—n LA/ AQIAL

) Ak

2) Hj 2 dz|, Z2H0|, WAUZ|, SRAZR|, B2 S = B S/L U0 2/ 5 H &
3) Lx7t2 B 2UR|, 2HO|, EAUZ|, Bi2U2|7IEF S0 Ar&dt= L271&

4) /EEE FEF BHIA, FF400 A&sts 2/37EE

5) BE: Ei, 50 5 = A2 A
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X goi2t 1 53tm (444
042 01U(Y) | 04% 02%(3h) | 04 03Y(#) | 04% 04YU(S) | 04 05U(F) | 04¥ 06YU(E) | 04€ 07Y(Y)
FEHBYTY | ALUmZZ | AEaeny | ueduny | uuedust
(5) s34 (5) - @EMEE= |3)
O EY (15.6.8.13.18) |- ZZ|Z2M7H |(5.6) - M eSS0
(5.6) Q98 (569.13.16.18) |- RS2 H |(15.6.9.10.13.15)
LHaza 2(5.6) « 7bRbArOR [Q1(1.2.5.6.13) e =
(5.6.13) NEARSE=amil el L2y - ARy (5.6.13)
ES] QeS| |S(156.10.18) [(5.6.13.15.18) |(5.6.13) - dzo|LrE
st 3l ot (66131518) | He2YTE | ARR/PEY | IEAZEN | O350}
HULEH™ So o .
HRARHFARZEZE  |21(5.6) (5.6.13) EVESS Hes
2|2 (5.6) Hopztainy| | 22Za45|/ (1.2.5.6.10.11) (5.6.13.15.18)
CHIEZZ(9)  |HE Z2%45.6.13) - Bl 2 ZZ|(9 - B 2Z2|(9)
- EjR|HtTEROE |(2.456.10.16) |- ZHE7)(9) Az ina
2(125.6) 229 | zeza03) [ogwzes)
A g2 (AR
o £%)
m
aus | ot | BB aom | ogew | wwm | www | eww | www | wuw
ow | 4Hy | 4
of4z|(keal) | 730.47 | 73047 | 10 786.6 767.7 673.1 688.1 774.9
Et4312(g) 57.6 1241 96.0 109.0 113.4 86.7
o) | 1932 | 1932 | 183 339 275 36.8 23.7 46.0
2|4(g) 24.1 17.8 29.4 9.3 16.6 254
H|EtDl
'EFZ;EA)(”Q 151.94 | 219.61 | 126.3 171.0 98.8 99.4 76.1 186.3
E{otRl(mag) 0.31 0.37 0.6 0.5 0.3 0.7 0.8 0.5
2l==2fi(mg)| 034 | 041 05 06 03 05 05 06
HIEfRIC(mg) | 26.70 | 33.40 | 19.0 283 103 15.0 22.1 19.3
24&(mg) | 234.00 | 267.00 | 1452 138.9 164.6 122.9 175.0 124.4
2 E(mg) 370 | 470 2.8 2.7 2.1 30 3.2 29

* OHR| = HHYHTY £10%, /g8l = T43HE(55-65%) : T (7~20%) : 2| (15~30%)
* 10T A R|(kcal)= BtratE 4, T 4, XY 9kcal 2 A

*ZBO TS AL RE S 8YMNRY FLTY BoUHM.

* OI-E-”Ejl Z-IEI_

01.45&, 02.25, 03.H| Y, 04. &, 05.0 5, 06.1, 07..2.50{, 08.7, 09.A{ <, 10.E4Z| 17|, 11.5&0f, 12.EOLE, 13.0}&4+HR, 145 %, 15.5
17],16.4/17], 17.210'01, 18.2F7 (=, 15, 88 23, 19.%

* 225t MO AFEE = MM IS EHRYUS. x MH2 g SO OEf #57Hssrey gL,

A, = FUHARIEE 2) AR FHIZ)/DZ7IE - gL 3) /8 I 4) 4107|/718F - AR/ T4 L) 5) B2 17|/7nr|/28 1
/07 |(PHSERERY)  FHA 6) Yol L 7) G2 20 23 AF 0| HEfR| Y0, LSO A 227,01, 7f2fH| S F 40| 1= A EM (7S EE
) =Uiat 8) JR, 20| HEG 9) FEY 1 S{AIOF 10) ZX[  MUIZ 11) 2HO0/7tEF - T4/ +=YU L
* A2 & HAA| (R )

N w5 S8R0 AHEots /AT F(EM = e, 20|, 20 Y REE XY)

2) B2 Y2 Z|, 20|, WAUR|, BYUZ|, B2 L2(7IEF SOAEst= iR/ 20l Hf =/F-FHl =

3) LE7E: B 22|, 2E0|, BAR|, Hi2UR|7IEF S0l Ar&ste L27t&

4) /7S F FRE YA, 3300 A8t /373 E

5) TR &Ef, 501 S A=t U2 Al




